1. Как изменится емкость плоского воздушного конденсатора, если расстояние между пластинами уменьшить в 2 раза, а площадь пластин увеличить вдвое?
A) Не изменится
B) Увеличится в 2 раза
C) Уменьшится в 4 раза
D) Увеличится в 4 раза
E) Уменьшится в 2 раза
2. Импульс тела, имеющего массу 2 кг, возрос с 3 до 7 кг м/с. Как изменилась кинетическая энергия тела (Дж)?
A) 40
B) 20
C) 160
D) 10
E) 30
3. Первая космическая скорость для Марса составит (примерно): (R=3400 км; g=3,6м/с2)
A) 6000м/с
B) 5500м/с
C) 3500м/с
D) 4500м/с
E) 2800м/с
4. Каково соотношение между полной механической энергией Е свободно падающего тела и кинетической энергией К в самой нижней точке падения
A) E<K
B) E=K
C) K=0
D) Е>K
E) E=0
5. Какая из приведенных формул пригодна для расчета мгновенного значения мощности?
A) N=∆W
B) N= 
C) N=
D) N= 
E) N=FV0
6. На проводящем шаре диаметром 6 см находится заряд 2 10-8 Кл. Чему равна напряженность поля в точке М: 
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A) 6 кВ/м.
B) 12 кВ/м.
C) 3 М В/м.
D) 0
E) 0,2 М В/м.
7. Какой заряд пройдет по проводнику сопротивлением 100 Ом за 0,1 с, если на концах проводника поддерживается разность потенциалов 20 В:
A) 200 Кл
B) 0,2 Кл
C) 0,1 Кл
D) 0,02 Кл
E) 0,5 Кл
8. Укажите неверное утверждение. Векторного потенциала достаточно для описания:
A) стационарных магнитных полей
B) электростатических полей
C) излучения вибратора Герца
D) электромагнитных волн
E) квазистайионарных электромагнитных полей
9. Как изменится период свободных колебаний в колебательном контуре, если увеличить индуктивность катушки в 4 раза?
A) Увеличится в 2 раза
B) Не изменится
C) Уменьшится в 2 раза
D) Уменьшится в 4 раза
E) Увеличится в 4 раза
10. Перераспределение интенсивности, возникающее в результате суперпозиции волн, возбуждаемых когерентными источниками, называется ... .
A) дисперсией
B) интерференцией
C) поглощением
D) поляризацией
E) дифракцией
11. Если предмет находится между фокусом и тонкой двояковыпуклой линзой, то изображение получится...

A) мнимое, увеличенное, прямое
B) увеличенное, обратное, мнимое
C) мнимое, уменьшенное, прямое
D) действительное, увеличенное, обратное
E) действительное, увеличенное, прямое
12. Длина радиоволны 30м.Чему равна частота колебаний источника волны, если скорость распростанения ее в воздухе 3*108 м/с
A) 300 Гц
B) 3*109 Гц
C) 9*109 Гц
D) 10-7 Гц
E) 107Гц
13. Сколько тонких линз можно получить, рассекая стеклянную сферу параллельными поверхностями?
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
E) 5
14. На рисунке изображена зависимость ...
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A) кинетической энергии движения
B) пройденного пути при равномерном движении
C) работы, произведенной телом под действием силы
D) потенциальные энергии упруго деформированного тела
E) потенциальной энергии тела поднятого над землей
15. Указать формулу для определения кинетической энергии тела, движущегося поступательно.
A) E=mgh
B) F=ma
C) E=
D) F=
E) E=
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